舞蹈專修科所舉辦(本報訊)本校明晚舉行

臨監試

助研究生。

麥

加

加本屆「華岡杯」 組成聯隊,報名參

系際球賽。

凡是對籃球、排

試題如需繕印,

報

考前至課務組敎材

活動」的指示,本 應多參加校內課外

煌與伍木盛同學聯

擊,以便商討有關

賢館三一六室謝讚 系張昭盛老師或大 或助教,請向體育 球有興趣的研究生

事宜。

四

班

試卷紙,試題於

coxoxoxoxoxoxoxox

交課務組繕印。 數,於考前一週送

照創辦人「研究生

考試時間,學生人

糸際

盃球賽

月三十日(星期一)

上期一)至五月五日(星期六)舉行。本學期期中考日期,已由敎務處公佈,訂於四

,由任課教師自行隨堂考試

校研究生及助教已

本報訊

教務處

公佈各項細

節

希望任課教師能親 股領取。

期

调

項班展係由舞

各有關老師於本週內領取。

清、謝幼偉、吳怡、石文濟、歐茵 該款領取的老師名單如下:鄭貞銘

中心

心表示:今年寒(本報訊)活動

部規定限於四月十五日核銷,該行籲請 部修訂大學課程出席委員研究費,教育(本報訊)華尚實習銀行表示,教育

西、陳伯

豪、朱元、溫世華、胡品清、

# 中華民國五十七年十月十日創刊

第

實習

發放

大恩館四 校慈安會之邊

四樓德生堂

## 社 址 中 國 文 化 學 院

編輯部·二三三 辨公室:二三二

八五九 號 毅 師 行發 銘 貞 鄭 長 社 文 小 查 長社副 系 聞 學 新 主 系 學 刷 印 印 刷 心中動活生學 發

程

用

年 靑

習 見

五 門 金

日蒞校

形,發表演說 安康計劃」實施情

出

委

曹

### 前往觀賞。 行籌備。歡迎同學 布景等均由學生自 品的製作到燈光,四同學擔任,從作 地 理系製

幻灯片乙套

監、張炳楠、關世傑、蔡淑昭、葉霞翟茂根、孫師宋、唐振楚、王章清、查良

、陶太庚、鄭子政、劉鴻喜、楊金榜、

王玉珏、施翠峰、樓桐孫、李厚高、鄭 惠、唐鎮、吳季札、劉北正、葉槐岑、 鴻謨、邢光祖、兪大剛、王生善、許常 李殿魁、李梅樹、梁輝文、張儀尊、張

學系爲提供地理教 彩色幻燈片乙套。 製作中國地理教學 地理發展基金,特 育之服務,並籌集

售,可藉以提高中該幻燈片廉價發

**效果**,有意者可向 等學校地理教學之

協 壽華 几 地理系治購。 世 常 會 選

學術院中華美術協 三時,假本校城區已於本月七日下午 會,第四屆年會, 開,由上屆會長馬 部學生活動中心召 壽華先生主持,本 生繼任第四屆會長 員並公推馬壽華先 等人當選 開票結果由馬壽華 、呂佛庭、郎靜山 、莊尙嚴、李梅樹、王壯爲、馬白水 ,常務委

陳淸香女士報告會 生致詞,繼由秘書 校蕭師毅院長亦列 馬先 景容、陳其銓等人 四時圓滿結束 爲新研士。大會至 並推選賴敬程、陳 改選後,會員們

本報訊)榮民

在博物館第七區展本校博物館。現已

贈

मंप

00000000000000

將大理石及雕刻藝 工程處於本月六日

出,

歡迎同學前往

四個節目。 舞、民族舞、爵士

名投票方式改選本

在大禮堂學行。 期三)晚上七時,

席參加。

會中首先由

展出項目有現代

,將於十一日(星 的第二次學生班展

簡

於本月十二日下午 期,創新週刊七十 長郝成隣先生,將 近代表請往領取。 現皆已出版,各系 哉中華五十四期, 六、七十七期,美 ,文藝復興三十八 出版部表示 報編輯室領取。 學,於七日在校內 夏導報編輯室 △企一張麗皎同

,

000 0 0

女

0

一時十分

屆常務委員七人,

一時三十分,應本 校博 至本報編輯 遺失指南客連月票 張,請拾獲者殺

立中、陳繼盛、馬世英、丁幼泉、薛 李興才、張維一、戈福江、蔡漢賢、童 明 服務台

、史元慶、王震美 生聯合囘數車票, 園內,遺失眼鏡 第三二八三八號 華夏導報編輯室。 經人指獲,送至華 ,拾獲者請送至 ,上星期五於校 △大南、光華學 △印二同學廖 鴻

0000000000 男

> 經濟系 地質系 觀光系 應用 數學系 倫一十一 仁—十六時三十分 時十分

0000000000

生活動中心負責接 博物館,由本校學

本校訪問,並參觀 五日(星期日)來

沓隊,擬於本月十 假戰政青年金門見

0 0

德文系 戲劇系 十七時十八 十二時

十六時十分

0

中文系 美術系 應用數學系 義—十六時三十分 義—十二時十分

00000000000000 男 排

· 法律系 觀光系 賽程

仁—十六時三十分

女 男 女男男 排捉 昨 足 籃 籃 排 美術系十二 觀光系 園藝系 德文系 企管系 東語系 美術系 成績 仁一十二 仁一十二時十分 六時三十分

勞工勝土資 四

遠是個敗軍之將,不是我不善於處理自己,而是事情總是歡,也不能無視於心靈的枵腹。而,在情感的場中,我永然不是一個足夠堅强的男孩。我不能無視於自己的沈默寡然不是一個足夠堅强的男孩。我不能無視於自己的沈默寡然不是一個足夠堅强的歷鍊,儘管我已能夠在風雨中屹立,不堅;還是,不斷變遷的世事令我難以把持自己的思想;一再的寫下了一些心靈的低訴,是飄泊的日子使我的意志

得那麼突然,又去如迅雷,使我不及措手。

,面對着華岡的雨霧

### 二期星

我是不會動

的,我只會欣賞。而

# 札手人痴

,容納我一份不曾染上庸俗色彩的友誼我等待,等待着丘比特敲開妳的心扉我守候,守候着紫明溪月夜的再來。人的倩影,於是:

已枉然。以致我:

**仍賣命掙扎的** 

紫明溪畔的

於是我悲感底淚,湧自心淵,爲著悲妳說:月有陰晴圓缺,人有悲歡離合 我說:但願人長久,千里共嬋娟。

光的月兒。

延,直到天荒地老上,今宵不逝的綿布望宇宙的呼吸停

夜?

髮,月光將妳 披着及背的烏

築了我們的友誼, 原,一絲微笑,構 是一串串的囘憶。總歸要去,留下的 之一,可是要去的却也是我生活元素

留。 所控制下的「現代」,可說是最適當的 無受新、舊文化的薫陶,並具有獨到的 無受新、舊文化的薫陶,並具有獨到的 中來,東方民族如何適應在爲西方文化 年來,東方民族如何適應在爲西方文化 中來,東方民族如何適應在爲西方文化 時間,以其 一位科舉時

而在含暉的月影 是似亦想 是似亦想 的記憶 人了。這本書寫於抗戰末期,距今已近

我又深深地掛念一切趨於孤寂

三個月,而思鄉之情,濃得像三月陽春之情,亦是蘇藍根,能不感喟,雖負笈北上僅是,不以為來華,飄露似客心。遊子呵!你一個人,不可以,不可以,一個人,不可以,一個人,一個人,一個人,一個人,一個人,一個人,一個人 ·目送歸鴻籬下眼, 我一闕遊子吟。唉 聲聲鳴叫中, 瞻給 卷鳥歸巢的鳴叫, 我的天倫圖,偶然 我的天倫圖,偶然 家的形象,奈何奔

著心靈,一如華岡之雨,有時當妳在路上走著走著,雨絲如霧。常常,在形孤影單的靜默裡,那股哀愁會突然啃噬淡淡的哀愁便自心底升起,淡淡的,像無邊的絲雨,升起 

見。囘首望了望三襲。向房東道聲再如歸去。遂收拾行

生疏地參雜其中,

長期的煎熬,不又有何枝可依。

,而我寄居於外,

感。

新華寫作,一些民族文化也因此有缺失 時年不的中國人,以自己的筆,記錄自己 中國人向來保守,從孔子至今二千多 動筆寫作,一些民族文化也因此中國 時代關係的人可謂寥寥無幾,固然這 時也因爲寫 時也因爲寫 可以自己的筆,記錄自己 娓娓動人,對民族文化的保存,建功甚的因果一一道來,文筆生動活潑,故事他把近代中國如何受西方文化潮流冲激之感。蔣夢麟先生是位學者兼教育家, 我 道德氛圍之內,希臘哲學家則有敏銳深 ,我開始覺得中國古代思想家始終囿於理學班上初次讀到希臘哲學家的著作時西方的時候,寫道:「我在加州大學倫西大的時候,寫道:「我在加州大學倫 仍是極爲可行的。三十年,雖然如此 雖然如此

本書的大部分意見

想的理智。」 他認為科學發展在中國停 一根滿意現實世界,從來不想對大自然作 會說:「這很有趣呀!碰到同樣情形時 會說:「這很有趣呀!碰到同樣情形時 會說:「這很有趣呀!碰到同樣情形時 一,我們中國人的反應卻多半是:「這有 他們多半

深入的探討。而這種思想仍然根深滿固院是學所實面言值得一讀,在增進知識機的有在我們一般人的心中,深值我們警的有在我們一般人的心中,深值我們警的優點是沒有好好學到父親的榜樣。一從這段可看出蔣先生對中國優統方面一從這段可看出蔣先生對中國優統方面一從這段可看出蔣先生對中國優統方面一一次這段問題,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港市的優點是如何的尊重,這也正是香港的人物,是一個人物學的人物。 既可算是自傳,又可說是囘憶錄,也像,亦猶今之視昔!」。「西潮」這本書「歷史是人類的一面鏡子,昔之視今 思想上更須一看。

沉,總想望出一些 黄昏時刻,坐在簷 甸甸地搁在心中。 地化不開的雪。沈 

移,然而置身日春時刻。景物未其中,却有陌生恐身,然而置身景。空間未不。 ,竟生如此隔離之有短短的時間流過

之情? 又有依依 

格格不入。驚於這 叫聲中,如斷線的 中,在「媽」」的 中,在「媽」」的 中,在「媽」」的 明本「進於眼眶 時緒,洋溢於眼眶 時間,三個月來的思歸 明本「進門」

喚我的乳名的聲音! 以斜刺裏傳來呼